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óvoda a Normafa úton
Ismét egy új, sikeres létesít­

ménnyel gazdagodott a gyermek­
szociális intézmények száma. A 
széles körű külkereskedelmi tevé­
kenységéről világszerte jól ismert 
MONIMPEX, társvállalatával, a 
TECHNOIMPEX-szel kooperálva, 
25 férőhelyes óvodát épített és 
adott át rendeltetésének a közel­
múltban Budapesten, a XII., Nor­
mafa út 27. szám alatt.

A közel kétmillió forint beru­
házással épített modem berende­
zésű háromszintes villa-óvoda a 
két vállalat dolgozóinak gyerme­
kei részére nyújt kényelmes nap­
közi otthont, viszonylag minimális 
napi térítés fejében.

—  Milyen érdekek tették szük­
ségessé az óvoda megépítését, s 
milyen elgondolások mellett szü­
letett meg ez a nagyszerű létesít­
mény? — kérdezzük Sugár Ákost, 
a MONIMPEX gazdasági igazga­
tóját és Kanti István sZb-titkárt.

— Vállalatunk nődolgozóinak 
aránya az összes dolgozókhoz vi­
szonyítva 78 százalék — mondja 
a gazdasági igazgató. — A nő- és 
ifjúságvédelmi központi intézke­
dések gyakorlati megvalósítása 
bennünket is ösztönzött. Az óvo­
da terve két évvel ezelőtt merült 
fel bennünk, igyekeztünk olyan 
alkalmas, szép környezetben fek­
vő, megfelelő helyet találni, hogy 
a gyerekek ott valóban jól érez­
zék magukat, egészségesen fej­

lődjenek. így találtunk rá a már 
ismert címen a 800 négyszögöles, 
ősfákkal, megfelelő parkkal kö­
rülvett régi, romos épületre, 
melynek teljes átalakítása a LA­
KÓTERV mérnökeinek tervei 
alapján, a Fővárosi 2. számú 
Építőipari Vállalat nagyszerű ki­
vitelezésében készült el, határidő 
előtt. A park jelenlegi kialakítá­
sában dolgozóink nagy része mun­
kabrigádokban személyesen is 
részt vett, de részt vállaltak a 
társadalmi szervezetek képviselői, 
valamint természetesen a TECH- 
NOIMPEX dolgozói is. A parko­
sítási munkálatokat a Kecskemét- 
Szikrai ÁG kertészeti szakembe­
rei irányították, s ezért nekik kü­
lön is hálásak vagyunk.

— Az V. kerületi tanács részé­
re évi 95 ezer forint összeggel já­
rulunk hozzá óvodafenntartási 
költségdkhez — veszi át a szót az 
szb-titkár. — Ez számunkra 3 
óvodai férőhelyet jelent. Ez a le­
hetőségünk a múltban is megvolt, 
jelenleg is élünk vele, azonban 
ilyen kislétszámú kapacitás nem 
fedezte az eddigi igényeket. Ezért 
vált szükségessé ennek az új, kor­
szerű óvodának a soron kívüli 
létrehozása. Az új, Normafa úti 
óvodába külön autóbusz viszi és 
hozza „háztól-házig” rendszerrel 
a kicsinyeket, ez nagy könnyebb­
séget jelent dolgozóinknak, hi­

szen a gyerekeket csak a vállalat 
kapujáig kell otthonról behoz­
niuk, a további gond már a 
miénk. Műszak után ugyanitt 
kapják őket vissza. Az új óvodá­
ban kétszobás gondnoki lakást is 
fenntartunk, valamint 3 vendég­
szobának is megfelelő helyet biz­
tosítottunk. Ezek a vendégszobák 
dolgozóink hétvégi pihenésére is 
megfelelnek.

— További terveink közé tar­
tozik — veszi át a szót ismét a 
gazdasági igazgató — ugyancsak 
a Normafa úton, a közeljövőben, 
minisztériumunk előirányzata 
szerint egy 120 férőhelyes bölcső­
de és ugyanannyi férőhelyes óvo­
da megépítése is.

Vendéglátóink örömmel jegy- • 
zik meg, hogy sikeres kezdemé­
nyezésüket a minisztérium elis­
meréssel nyugtázta, s máris meg­
bízta beruházási irodájuk dolgo­
zóit egy újabb, ugyancsak a Nor­
mafa úton építendő 120 férőhe­
lyes bölcsőde és óvoda terveinek 
előkészítésére.

Áll tehát a régi, közhelyszerű 
mondás: a példa ragadós. S ez 
esetiben a jó példa, mely minden 
elismerést és figyelmet megérde­
mel!

Zoltai Z.


